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ATA DA REUNIÃO PERÍODO ORDINÁRIO 
DAS COMISSÕES PERMANENTES DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ARARUAMA 
REALIZADA EM 14/10/2024. 
 

 
AOS QUATORZE DIAS DO MÊS DE OUTBRO DO ANO DE 2024, ÀS DEZ HORAS, 
NA SALA DAS COMISSÕES PERMANENTES REUNIU-SE CONJUNTAMENTE AS 
SEGUINTES COMISSÕES: COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO; COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL, 
SEGURANÇA E CULTURA; COMISSAÕ DE DEFESA E PROTEÇÃO DOS ANIMAIS, 
COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA MULHER, COMISSÃO DE OBRAS, 
SERVIÇOS PÚLICOS, MEIO AMBIENTE E COMISSÃO DE DEFESA DA CRIANÇA, 
DO ADOELESCENTE E IDOSO, PARA APRECIAREM AS SEGUINTES 
PROPOSIÇÕES: VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 50, DE 10 DE JULHO DE 2024, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WALMIR DE OLIVEIRA BELCHIOR, QUE DISPÕE SOBRE A CAMPANHA 
DE CONCIENTIZAÇÃO PARA O ENFRETAMENTO DE CATÁSTROFES E DESASTRES NATURAIS 
NO MUNICÍPIO DE ARARUAMA”; VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 51, DE 15 DE JULHO DE 
2024, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA SYLVIA PIRES DE OLIVEIRA CORRÊA, QUE ‘FIXA A 
DETERMINAÇÃO PARA PRESTAÇÃO DE SOCORRO A ANIMAIS ATROPELADOS EM VIAS 
PÚBLICAS POR QUALQUER CIDADÃO QUE PRESENCIE O ACIDENTE, NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE ARARUAMA;  VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 52, DE 15 DE JULHO DE 2024, 
DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA SYLVIA PIRES DE OLIVEIRA CORRÊA, QUE INSTITUI O 
PROGRAMA DE APOIO AOS CUIDADORES DE CÃES E GATOS – ADOTE UM PROTETOR NO 
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ARARUAMA; VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº56, DE 31 DE 
JULHO DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ RODOLFO S.S. DE OLIVEIRA, QUE DESIGNA 
A REALIZAÇÃO EM 30 DE JUNHO DA MEIA MARATONA QUILOMBO DA SOUBARA E EM 02 DE 
OUTUBRO A MEIA MARATONA QUILOMBO DE TAPINOÃ E DA OUTRAS PROVIDÊNCIA; 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº07, DE 26 DE SETEMBRO DE 20204, DE AUTORIA DA VEREADORA 
MARIA SYLVIA P. OLIVEIRA CORRÊA, QUE INSTITUI O SELO DE QUALIDADE 60 + PARA 
EMPRESAS QUE CONTRATEM PESSOAS ACIMA DE 60 ANOS DE IDADE NO MUNICÍPIO DE 
ARARUAMA; PROJETO DE LEI Nº 58, DE 06 DE AGOSTO DE 2024, DE AUTORIA DA VEREADORA 
ROBERTA NOBRE BARRETO, QUE ALTERA A DENOMINAÇÃO DA RUA DOM PEDRO NO BAIRRO 
MORRO GRANDE, PARA RUA CRIONE GONÇALVES FILHO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO E DA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 62, DE 28 DE AGOSTO DE 2024, DE AUTORIA DO 
VEREADOR WALMIR DE OLIVEIRA BELCHIOR, QUE INSTITUI O DIA MUNICIPAL DE 
ECLARECIMENTO E CONCIENTIZAÇÃO SOBRE A ESCLEROSE MULTIPLA E O INCLUI NO 
CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICIPIO DE ARARUAMA; PROJETO DE LEI Nº 63, DE 28 DE 
AGOSTO DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR NELSON LUIZ SIQUEIRA BARBOSA, QUE 
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A DESTINAR ESPAÇO PARA PRÁTICA DE 
MANOBRAS COM MOTOCICLISTAS, BICICLETAS, O “WHEELING” NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 
ARARUAMA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 65, DE 04 DE SETEMBRO DE 
2024, DE AUTORIA DO VEREADOR WALMIR DE OLIVEIRA BELCHIOR, QUE INSTITUI A 
DENOMINAÇÃO DE “ANO MUNICIPAL DA MULHER EMPREENDEDORA” NO ANO DE 2024 NO 
MUNICÍPIO DE ARARUAMA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 66, DE 17 DE 
SETEMBRO DE 2024, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA SYLVIA PIRES DE OLIVEIRA 
CORRÊA, QUE RECONHECE A PROFISSÃO DE AUXILIAR DE VETERINÁRIO NO MUNICÍPIO DE 
ARARUAMA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 67, DE 16 DE SETEMBRO DE 
2024, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA SYLVIA PIRES DE OLIVEIRA CORRÊA, QUE INSTITUI 
A SEMANA DO AUXILIAR DE VETERINÁRIO NO CALENDÁRIO DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE 
ARARUAMA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº68, DE 18 DE SETEMBRO DE 
2024, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA SYLVIA P.O. CORRÊA, QUE INSTITUI A POLITICA DE 
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VOLUNTÁRIO VOLTADA PARA AÇÕES DE AUXILIO AOS PROTETORES DE ANIMAIS DO 
MUNICÍPIO DE ARARUAMA; PROJETO DE LEI Nº 69, DE 25 DE SETEMBRO DE 2024, DE AUTORIA 
DA VEREADORA MARIA SYLVIA PIRES O. CORRÊA (SYLVINHA CORRÊA) QUE DISPÕE SOBRE 
A CRIAÇÃO DE VAGAS DE EMBARQUE E DESEMBARQUE PARA MOTOCICLISTAS QUE 
REALIZAM O SERVIÇO DE MOTORISTAS QUE REALIZAM O SERVIÇO DE TRANSPORTE DE 
PASSAGEIROS, OFERECIDO E SOLICITADO EXCLUSIVAMENTE POR APLICATIVOS NO 
MUNICÍPIO DE ARARUAMA; PROJETO DE LEI Nº 72, DE 02 DE OUTUBRO DE 2024, DE AUTORIA 
DA VEREADORA MARIA SYLVIA PIRES O. CORRÊA (SYLVINHA CORRÊA) QUE INSTITUI A 
BIEBAL GOSPEL” DE ARTE EVANGÉLICA CONFORME O CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS 

CULTURAIS DO MUNICÍPIO DE ARARUAMA. TODOS OS PROJETOS RECEBERAM 
PARECERES FAVORÁVEIS E APÓS, FORAM ENCAMINHADOS PARA 
APRECIAÇÃO DO SOUBERANO PLENÁRIO.  NÃO HEVENDO MAIS NENHUM 
ASSUNTO A SER TRATADO O SR. PRESIDENTE DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 
REDAÇÃO DETERMINOU A LAVRATURA DESTA ATA, QUE VAI ASSINADA 
PRECISAMENTE PELO PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE E DEMAIS 
MEMBROS PRESENTES. ESTIVERAM AUSENTES OS SEGUINTES 
VEREADORES: ROBERTA NOBRE BARRETO, THIAGO SILVA PINHEIRO E JOSÉ 
RODOLFO S. S. DE SIQUEIRA. EU, PATRÍCIA RODRIGUES DA CONCEIÇÃO, 
SECRETÁRIA DAS COMISSÕES REDIGI A PRESENTE ATA.  
 

          

 

 

 

JOSÉ MAGNO MARTINS                                     WALMIR DE OLIVEIRA BELCHIOR 

 

 

 

ARÍDIO MARTINS VIEIRA FILHO                            MÁRCIO RICARDO DE O. SILVA 

 

 

THIAGO MOURA SALIM                                            DIEGO FERNANDES DA SILVA     

 

  

 JOÃO CARLOS DE DEUS                                   MARIA SYLVIA P. DE O. CORRÊA 


